

台风“丹娜丝”生成

风雨来袭 做好防范



本报讯(融媒体记者杨泳红)昨日凌晨,南海热带低压已加强为今年第4号台风“丹娜丝”,未来将趋向浙沿海,可能于7日夜间至8日上午在浙沿海登陆。记者从市气象台处了解到,受台风“丹娜丝”影响,今明两天我市将迎来明显风雨过程。

据市气象台发布的台风警报单显示,台风“丹娜丝”7月5日9时中心位于北纬20.2度、东经117.4度,距离台湾鹅銮鼻西南方向约405公里,台风强度为热带风暴,中心气压990百帕,近中心最大风速

23米/秒,相当于9级。“丹娜丝”将原地少动,而后向北方向缓慢移动,强度逐渐增强。昨日,我市沿海风力逐渐增强至东北风4~5级、阵风6~7级。闽中、台湾浅滩渔场风力可达8~10级、阵风10~12级,闽南渔场7~8级、阵风9~10级。

据市气象台分析,受台风影响,今明两天我市将迎来较明显的风雨过程,沿海部分地区甚至会出现大雨到暴雨。风力方面,6日我市沿海将出现8级以上的东西北阵风,台风中心经过的附近海域风力可达10~12级、阵风13~14级。7日白天开始

随着台风北上远离,我市的风雨影响也将逐渐减弱。

市气象台提醒,台风即将来袭,应关注台风对我市的风雨影响,相关区域航行或作业的船只应及时回港避风或避开影响区域,做好滨海旅游和沿海养殖的安全管理工作,注意防范海上强风对城乡基础设施和工程设施的危害,防范强降水可能引发的山洪、中小流域洪水和城乡积涝、塌方、滑坡、泥石流等次生灾害。此外,受强降水影响的区域道路湿滑、能见度差,请注意防范道路交通气象风险。

相关提醒

台风来袭时如何避险

台风的预警信号分为四个等级,由弱至强分别是为蓝色、黄色、橙色、红色。

台风来临时,在室内要注意关门窗,对玻璃门窗和铝合金门窗采取防护措施,必要时在窗玻璃上用胶布贴“米”字图形。非必要少出门、不出门。同时,最好提前固定好花盆、空调室外机、雨篷等室外物品。

在室外要避免

本报讯(融媒体记者许雅玲 通讯员张萍萍 王号亮)记者从泉州海事局获悉,随着台风“丹娜丝”的逐步靠近,泉金航线客运公司“八方”轮已停航,肖厝—惠屿渡运公司渡船“惠屿号”“泉港号”也于昨日18时起停航。

据介绍,泉州海事局

开展防汛演练 提升应急能力

本报讯(融媒体记者张晓明 黄枫 通讯员王蕙)为强化防汛抗旱应急预案措施落实工作,提升抵御洪水及应对紧急突发事件的能力,近日,泉州市南渠供水有限责任公司组织开展了2025年度防汛应急演练。

此次演练在树兜管理站内进行,模拟了突发暴雨导致高干渠水位超警戒水位的紧急处置场景。演练过程中,从站员发现险情并上报指挥部,到指挥部迅速启动应急预案,直至水位恢复正常,全体人员沉着冷静、临危不乱,熟练运用所学技能,最终使险情得到有效控制。演练结束后,指挥部组织开展复盘评估会,评估应急响应效率,对站员熟练操作设备及协同配合表现予以肯定。同时,针对模拟闸门故障所揭示的风险隐患,着重强调了设备日常维护与保养工作的重要性。

本次演练既强化了全员防汛意识、责任意识和大局意识,也提升了应急预案的可实施性与全员极端天气应对处置能力。

泉金航线停航

多渠道高频次发布台风路径、风力变化等预警信息,督促航运企业、船舶落实主体责任,科学制定避风计划。针对客渡船,依据天气变化适时下达停航指令,要求其提前驶往安全水域避风。对危险品船、施工

船等重点船舶实施动态管控,指导船舶选择安全锚地避风,并加强锚泊秩序维护,严防走锚、碰撞事故。此外,组织执法人员对码头、渡口等开展隐患排查,科学部署辖区8艘海巡船艇、18艘拖轮等防台应急力量待命,确保遇到突发情况快速处置,全力保障海上防台风安全。

未雨绸缪强本领

我市开展城市绿地抢险救灾“训+练”实战行动

本报讯(融媒体记者宋亮 通讯员郑智泉)近日,我市举办城市绿地抢险救灾技术规程培训与园林绿化抢险救灾联合演练,进一步提升我市城市绿地抢险应急处置能力,保障市民群众出行安全顺畅,最大限度减少台风暴雨等极端天气城市绿地受灾经济损失。

此次培训与演练由市城管局主办,市、县(区)城市园林绿化主管部门及37家园林绿化企业事业单位代表参加培训及演练观摩。培训会上,由晋江市林业园艺局教授级高工庄树渊系统讲解技术规程标准内容,重点介绍针对台风暴雨灾害的救灾基本原则、预防措施、抢险救灾队伍组建、物资设备准备、灾前灾中灾后处置等。

技术规程培训结束后,参与培训人员转至泉州北滨江公园(笋江园),现场观摩城市园林绿化抢险救灾联合演练。演练共有20家园林企事业单位、90余人参与,参演单位及人员在泉州市城市管理管理局统一指挥调度下,主要演练了风倒树木清障、风折树木整修、倒伏树木重植及支撑加固、修剪枝叶无害化处理等灾后抢险救灾场景。

演练现场,抢险人员使用油锯、手锯等工具快速将风倒断折树木切分并清理至路旁,随后在高空作业车的支持下,作业平台人员对另外的风折树木进行受损枝修剪整形。另一边场地,抢险人员操作随车吊机将倒伏的可回植树木重新起吊、扶植并进行支撑加固。最后,抢险人员将演练过程中修剪的枝叶及断折枝投入树枝粉碎机,由垃圾清运车运往无害化处理。

市城管局园林科有关负责人表示,通过开展实地演练,各级城市园林绿化主管部门和本市园林绿化企业更为直观地体验绿化抢险救灾的规范标准,总结提升了实践经验。

据悉,为提前应对入汛期的台风雨天气,最大限度预防、减少恶劣天气引发的树木倒伏、断枝事件,市城管局于本月起至9月将对中心城区抗风性相对较弱的刺桐、榕属乔木等行道树进行全面排查及抗风修剪,计划分批完成普济路、云鹿路、江滨南路等38条道路6000余株刺桐、榕属乔木等树木的抗风修剪,有效提升树木防御台风暴雨的能力。



广告热线: 22503333 22500203 22500205

- 一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元次,不再赠送次数。
- 二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
- 三、备注: 所有分类广告费都必须预付款,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证件或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

经营部: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

联系电话: 办公室 22502222 总编室、虚假报道举报电话: 22500081 广告热线: 22503333 出版发行投诉热线: 11185 22500233 省新闻道德委举报电话: 0591-87275327

泉州市第二届“龙翔刺桐”闽台龙舟邀请赛进入第三个赛事日

14支机关单位队竞渡展豪情



本报讯(融媒体记者宋万春 文/图)7月5日,泉州市第二届“龙翔刺桐”闽台龙舟邀请赛第三日赛事在鲤城区笋浯溪进行。机关单位组14支龙舟队展开激烈对决,最终浮桥街道职工龙舟队摘得桂冠,鲤城蓝焰龙舟队与海滨街道笋浯职工龙舟队分获二、三名。

下午4时,笋浯溪畔挤满了观众。穿红衣的阿姨们举着“加油”牌;戴草帽的老伯手拿蒲扇,眼睛紧盯水面……14支机关单位龙舟队两两交锋,选手们身着统一队服,动作整齐划一,桨叶划破水面激起层层浪花。岸边观众呐喊助威,现场气氛十分热烈。

人群中,年轻上班族小林正扯着嗓子喊加油,额头上渗着汗珠也顾不上擦:“在网上看到有龙舟比赛,趁着周末休息,特意从丰泽跑来看。选手们划得太整齐了——这种团结拼劲,看着就让人热血沸腾!”

带女儿来看赛的市民张先生把孩子架在肩头,小姑娘举着小彩旗跟着人群欢呼:“我家娃刚上小学,特意带她来感受下。这种传统活动就该多办,既热闹又能让孩子领略传统文化,比在家里看电视强多啦!”

在参赛队伍中,身穿深蓝色队服的泉州市“一起跑”党员龙舟队格外引人关注。“队员均为党员,日常工作繁忙,却坚持在业余时间挤时间训练。”舵手康金福

介绍道:“虽然没拿到奖牌,但每位队员都拼尽了全力,划出了我们党员队伍的团队风采。”这支队伍2024年首战便在“龙翔刺桐”赛事中崭露头角,今年再度参赛,队员们延续拼搏作风,展现出“永不服输”的竞技态度,成为赛场上一道“风景线”。

赛场之外,有一群默默付出的身影为赛事保驾护航,让这场龙舟盛宴更显温情与有序。多名青年志愿者早早抵达笋浯溪畔,有的负责引导观众入场、维持岸边秩序,有的协助裁判整理赛事器材、传递计时数据,额头上汗珠与胸前的马甲相映,成为赛场边另一道鲜活的风景。

“看到观众为龙舟队呐喊时的激动,觉得再累也值。”志愿者小李说:“参与赛事服务不仅能近距离感受龙舟精神,更能从组织细节中体会到传统文化传承背后的‘众人拾柴’之力。”赛场周边,还有医护人员驻守,随时应对可能出现的突发情况;公安干警则沿着河岸巡逻,确保观众安全与交通顺畅。



两男子夜钓被困礁石 多部门联合营救



本报讯(融媒体记者陈明华 通讯员许振塔 曾铭凯 文/图)7月4日凌晨3点35分左右,2名男子海钓时,被上涨的潮水困在沿海大道石狮市鸿山村附近海域的一处礁石上。接警后,石狮消防、当地派出所、海上救援队出动赶往现场。

消防救援人员赶到现场,发现2名男子被困在离岸边约100米处的一块礁石

上。此时正处于涨潮时间,风高浪急。由于岸边到男子被困处暗礁多,无法驾乘船只进行救援。救援人员协商后,制定救援方案:由一名救援人员做好防护措施,携带安全绳的救生圈,游往被困人员位置。

很快,消防救援人员就游到被困人员所在位置,并将携带的救生圈套在其中一名被困人员身上,随后在岸上人员的协助下,第一名男子被成功救上岸。

此时,海上救援队也赶到现场,他们携带救生圈,划着一块泡沫板来到被困人员位置。被困人员穿戴好救生设备后,岸上救援人员再往回拉安全绳。经过30分钟救援,2名被困人员均成功获救。

据被困男子介绍,他们于4日凌晨1点左右,从岸边走到礁石处进行钓鱼,等发现涨潮时海水已经淹没整块礁石,无奈只好报警求助。

福建省生态环境保护督察组向我市交办第十一一批群众信访举报件

本报讯(融媒体记者谢曦)7月5日,福建省生态环境保护督察组向我市交办第十一一批信访举报件18件,其中来电15件、来信3件。从污染类型看,涉及水3个、大气3个、生态2个、垃圾3个、噪声4个、油烟1个、其他9个(部分举报件涉及多个问题类型);从行政区划看,涉及鲤城区1件、丰泽区3件、泉港区1件、晋江市3件、南安市5件、惠安县2件、安溪县1件、永春县1件、台商投资区2件。

(部分举报件涉及多个地区)。所有举报件均已及时转交相关县(市、区)或市直部门办理。

扫描二维码查看
泉州市群众信访举报转办及被督察对象查处情况一览表(第五批)


綜合

厂房出租

位于鲤城区常泰上塘,厂房三层1400m²、办公楼五层600m²、宿舍楼三层450m²,货柜车可直达,水电齐全。

电话: 13328891050 吴先生